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Tato evropská norma byla vypracována technickou komisí CEN/TC 226 „Silniční zařízení“, jejíž
sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě musí být udělen statut národní normy, a to buď vydáním identického textu,
nebo schválením k přímému používání, a to nejpozději do srpna 2012 a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nenese odpovědnost za identifikaci některých nebo všech takových
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1423:1997.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) ES.

Vztah ke směrnici (směrnicím) ES je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Hlavní změny obsažené v této revizi jsou:

Úprava definic pro různé druhy balotiny, protismykových přísad a jejich směsi;a.
Aktualizace normy vzhledem k novým technologiím, které umožňují snížení vad balotiny s průměrem kuličekb.
1 mm a větším;
Rozšíření základních charakteristik o nebezpečné látky v balotině a v transparentních skleněnýchc.
protismykových přísadách;
Přidání zkušební metody pro stanovení přítomnosti nebezpečných látek;d.
Přidání zkušební metody pro stanovení poměru balotiny a protismykových přísad v jejich směsi;e.
Úprava pořadí odstavců tak, aby norma byla v souladu se vzorem pro evropské normy;f.
Přidání kapitoly 6 „Posuzování shody“;g.
Úprava části přílohy ZA tak, aby byla v souladu se vzorem pro výrobkové normy.h.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny zavést tuto evropskou normu národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje požadavky na balotinu, protismykové přísady a jejich směsi
používané jako dodatečný posyp vodorovného dopravního značení zhotoveného z barev, plastů
pokládaných za studena a termoplastů.

Balotina, protismykové přísady a/nebo jejich směsi, používané v průběhu procesu výroby hmot pro
vodorovné dopravní značení nejsou předmětem této evropské normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

 


